



# 摩的车轮咬围巾 乘客掉下车摔伤

□见习记者 范瑞

**市民来电:**9日下午,市民李女士乘坐摩的时,围巾被卷进转动的车轮,导致李女士掉下车摔伤。

**还原现场:**9日下午,市民文先生接到了好友王先生的电话,王先生称其妻子李女士刚刚在乘坐摩的时摔伤,请文先生去市中心医院帮忙。

文先生赶忙拨打110报警,并赶往医院。20分钟后,文先生在市中心医院急救病房见到受伤的李女士。他告诉记者,

李女士的右脸、鼻子都擦破了,脖子上有一圈血迹,大概有1.5厘米宽的皮全部脱落,左手和左腿均受轻伤。

随后,李女士告诉文先生,她9日下午出门时围了条1米多长的围巾,搭乘了一辆摩的,当摩的行至新村花卉市场时,她的围巾突然被卷到了后车轮里。

“当时车速可能比较快,她一下子被围巾从车上拽了下来,司机并没有受伤。”文先生说,李女士从车上摔下后,她的丈夫王先生迅速赶到现场,并和摩的司机一起将李女士送到

了医院。

昨日下午,文先生告诉记者,李女士的伤情已经基本稳定。

## 相关链接

### “害人”的围巾

1927年9月14日晚,现代舞创始人伊莎多拉·邓肯在法国尼斯的英格兰大街附近用餐后,搭乘一辆布加蒂小型跑车兜风。当时,她戴着一条宽大的红色丝巾,丝巾的一头飘到车外,落在了后轮底下。车子刚一

开动,缠进车轮的丝巾便一下把邓肯拽出敞篷车。邓肯立刻断了气,时年49岁。

2011年1月23日下午,上海一中年女子携女乘坐一辆电动三轮车,途中该女子两米多长的围巾被卷进车轮,造成其窒息死亡。

2010年11月2日,北川一男子开机动车三轮车顺路捎同宗侄女,途中,女孩的围巾被卷进三轮传动轴齿轮,将其挂在胸前的校牌勒进颈部,造成女孩严重窒息,经医院抢救,女孩虽然脱离了生命危险,却面临双目残疾的现实。

**您好,110**  
NIN HAO

值班记者 高亚恒

报道回音

华龙驾校练车乱象已整改  
**最多8个学员  
一辆教练车**

□见习记者 山军伟

4日,本报A18版刊登了《这驾校19个学员一辆教练车》一文,对我市华龙驾校的练车乱象进行了报道。

据投诉人张先生说,报道见报后,该驾校一辆教练车改为供5至8个人使用,每人练车时间明显增加。

记者昨日到华龙驾校练车场看到的情况证实了张先生的说法,当时20多名学员使用4辆车练习。记者随机查看了一张“洛阳华龙驾校训练日报表”,学员签名栏内只有5个签名。

据该驾校办公室主任牛建华介绍,4日,市有关部门就对其下发了限期整改通知书,责令其5个工作日内整改到位。华龙驾校立即对学员和教练车重新分配,保证一辆教练车最多有8名学员同时练习。

对于该驾校的整改情况,市道路运输管理局驾驶员培训管理科副科长王丹复查后表示合格。

城市表情  
吃惊

# 两男子赊购彩票 民警为啥管不了

律师:属民事纠纷,当事人应协商解决

□见习记者 山军伟

**市民来电:**9日17时许,两男青年未付分文就在市民王女士的彩票摊刮了近千元“刮刮乐”,最后一算账,不仅没赚到钱,还欠王女士340元。

**还原现场:**王女士在青年宫广场摆摊卖中国福利彩票。9日17时许,两男青年来到王女

士摊前,未付钱便让王女士给他们取“刮刮乐”。

两人刮了20多分钟后,被王女士制止。一算账,两人不仅没赚,还欠了王女士340元。

于是一人留下,另一人去附近银行取钱。可左等右等,取钱的男青年就是不回来。20时许,王女士报了警。

了解情况后,老城派出

所民警称,这事属于民事纠纷,不属于治安案件,建议双方协商解决。双方协商无果,10日1时许,王女士的爱人刘先生只得让该男子打欠条后离去。

刘先生不明白为什么派出所不能解决此事。

记者为此咨询了河南惠人律师事务所的律师卫晓明,卫

晓明说,王女士同意对方赊购彩票,对方的行为构不成诈骗;对方也没有恶意欠款不还,只不过在还款方式上双方没有达成协议,这事属于民事纠纷,不属于派出所的管理范围。

对于民事纠纷,卫晓明建议双方协商解决,协商不成,王女士可以走民事诉讼途径,向法院起诉。

**金伯利钻石**  
KIMBERLITE DIAMOND  
中国钻石专家

琳琅东方 克拉盛宴  
LINDGANGDONGFANG KELA SHIYAN

**相约金伯利  
风华16载辉煌店庆**

**暨 洛阳金伯利钻石16周年店庆克拉钻巡展**

即日起全面接受11月19日店庆日预订 定金翻倍 超值惊喜 详询西工总店63925638

◆洛阳西工总店 地址:解放路与中州路交叉口(新天鹅酒店楼下)

◆王府井店 地址:王府井百货一楼专厅 0379-63121218

电话:0379-63925638 18903791195

◆中央百货店 地址:中央百货一楼专厅 0379-63925008